



В Омске сотрудница следственного подразделения органов внутренних дел признана виновной в фальсификации доказательств по уголовному делу

Собранные Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора старшему следователю следственного отдела при Омском линейном управлении внутренних дел на транспорте Западно-Сибирского управления внутренних дел на транспорте МВД РФ Надежде Кущевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств). Следствием и судом установлено, что в ходе расследования уголовного дела Кущевая допустила грубые нарушения норм уголовного права. Осознавая высокую вероятность привлечения за это к дисциплинарной ответственности, она сфальсифицировала доказательства по уголовному делу – изготовила и приобщила к материалам дела подложные протоколы допросов свидетелей. В дальнейшем на основании сфальсифицированных протоколов злоумышленница вынесла заведомо незаконное постановление о прекращении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления. Приговором суда Кущевой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536911>